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生くん
（３歳４カ月・小苗代）
嗣郎さん・永見子さん次女

（３歳５カ月・田子）
俊之さん・絵美さん長男

　お笑いが好きで、よくまねして遊
んでいる「ここ」。好きな食べ物は
野菜です。性格はとっても明るくて、
いつも家族を笑顔にしてくれます。
お手伝いでは、ご飯の準備をしてい
ると箸を食卓に並べてくれます。み
んなに優しく、友達想いの子に育っ
てほしいです。         　　　 永見子

　よくお父さんと『はんこ』みたい
にソックリだと言われる「ひろみ」。
牛乳と炭水化物が大好物です。マイ
ペースな性格で、家では、かるたで
夢中になって遊んでいます。最近は
自分で着替えができるようになりま
した。強く、たくましく育ってほし
いな。　　　　　　　　　　　 絵美
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畠山 アサノさん
（81歳・茶屋場）
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テレビのことは気軽に相談を
◆勤め先は？
　岩手ケーブルテレビジョン葛巻セン
ターで働いていて、町の情報通信基盤設
備の保守管理をしています。お客さまと
会話をする機会が多いので、丁寧で分か
りやすい言葉遣いを心掛けています。
◆自分の性格は？
　自分では細かい性格だと思います。
◆趣味・特技は？
　昔からずっとやっている野球です。休
日には、盛岡のチームに参加して汗を流
しています。
◆今、一番したいことは？
　漫画の影響もあって、バレーをしたい
ですね。
◆理想の女性像は？
　しっかりとした面倒見のいい人。
◆将来の夢は？
　10年後には結婚して、家庭を持ってい
たいですね。子どもとキャッチボールを
するのが夢です。
◆最後にひと言
　テレビのことで分からないことがあり
ましたら、気軽に呼んでください。事務
所へも、お茶を飲みにぜひお越しください。
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町民のひろば町民のひろば
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小屋瀬保育園ハロウィン【10/30・小屋瀬地区内の事業所や家庭を訪問】

東北電力㈱盛　岡
営業所と㈱ユアテック盛　岡

営業所

町に街路灯８基と設置工事費を寄贈
　「明るい町づくりに役立てていただきたい」と東北電力㈱盛岡営
業所（佐竹吉哉所長）と㈱ユアテック盛岡営業所（小山田一則所長）
が町にＬＥＤ街路灯８基と設置に係る工事費一式を寄贈しました。
　11月９日、佐竹所長と小山田所長らが町長室を訪れ、鈴木重男
町長に目録を手渡しました。鈴木町長は「町民の安心安全のため
大事に使わせていただきます」と感謝しました。

目録を受け取る鈴木町長。左から小山田所長、
佐竹所長、鈴木町長、觸澤副町長

　両社による街路灯
の寄贈は昭和43年
から行われており、
町には今回の寄贈を
含めこれまでに69
基が贈られていま
す。今回贈られた街
路灯は通学路などを
中心に町内各所に設
置する予定です。

除雪機械出動式・ふれあい乗車体験【11/13・除雪ステーション（田子）】

「県少年サッカー新人大会」で12年ぶりの快挙

葛巻サッカー少年団が県大会決勝トー
ナメントへ

　第33回県少年サッカー新人大会の予選ラウンドは11月７日と８
日の２日間、盛岡市の県営運動公園などを会場に、県内91チーム
が参加して行われました。
　予選ラウンドは１グループ５～６チーム、16グループに分かれ
てのリーグ戦で行われ、各グループ上位２チームが決勝トーナメ
ントへの出場権を獲得します。葛巻サッカースポーツ少年団（橋
本明監督、団員13人）は、３勝１分１敗のグループ２位で、12年
ぶりに県大会決勝トーナメントへの進出を決めました。

　11月14日に行われ
た決勝トーナメント
初戦の相手は花巻
サッカー少年団。２
対２からＰＫ戦の末、
２対３で惜敗しまし
たが、大熱戦を演じ
た選手たちに、応援
に駆け付けた家族か
ら惜しみない拍手が
送られました。


